



A csákberényi székhelyű K & V 94 Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. 2018. február 28-án támogatási kérelmet nyújtott be a Vértess-Gerecse Vidékfejlesztési Közösséghez a Helyi termelők, kézművesek, mikrovállalkozások támogatása, VÉRCSE helyi termékek, szolgáltatások kialakítása, fejlesztése című pályázati felhívásra.

A vállalkozás csákvári és lovasberényi fióktelepén végzi tevékenységét, melynek keretében üzemanyag töltőállomások működtetését látja el, Shopot üzemeltet és emellett üzemanyag-kiszállítást is biztosít.

A Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett pályázaton azok vehettek részt, akik vállalták a fejlesztés keretében új szolgáltatás nyújtását, vagy új termék előállítását.

A beruházás a Csákváron működtetett töltőállomás bővítését érintette. A kiszolgáló épület kis mérete miatt korlátozottak voltak a lehetőségeink. A fejlesztés szükségességét a kenőanyagok elérhetősége iránti vevői igények, a munkakörülmények javítása, valamint a raktártér kialakításának szükségessége indokolta. Emiatt a töltőállomás kiszolgáló épületének bővítését valósítottuk meg hozzáépítéssel, melynek eredményeként kibővített shop, raktár, és szociális blokk áll rendelkezésünkre. A korábbi alapterület 83,6 m² (11,36 x 7,36 m) volt, ez a beruházás kivitelezését követően jelentősen kibővült, jelenleg már 178,23 m² (15,58 x 11,44 m).

A pályázat benyújtása előtt együttműködési megállapodásokat kötöttünk Önkormányzattal, civil szervezettel és a vállalkozói szféra résztvevőivel, amelyek nagyban hozzájárultak a beruházás sikeres lebonyolításában, és a partneri kör bővítésében.

Az új szolgáltatás minél szélesebb körben történő megismertetéséhez széles körű marketing tevékenységet valósítottunk meg, melynek során a pályázat részletei is bemutatásra kerültek az érdeklődők körében.

2019. szeptember 19-én került sor a támogatói okirat kézbesítésére, melyben 4999986 Ft vissza nem térítendő forrást biztosítottak a részünkre.

Kedves Vásárlónk.

A csákvári OMV töltőállomás több mint egy éve várja Önöket kiváló minőségű OMV termékekkel.

OMV kenőanyag és motorolajok, váltóolajok, hidraulika olajok, mezőgazdasági gépek kenőolajai, zsírok széles választéka. PB gáz, ipari gáz, kézi autó mosó, műszaki vizsgáztatás, gépkocsi javítás.

Ezen kívül a kibővített shopban megtalálja a lecsúszottabb termékeket, kávé, üdítőt, édességet, jégkrémet, autópórási és autófelszerelési termékeket.

Címünk : 8083 Csákvár Széchenyi út 82.

